A

Zadania powtorzeniowe z dziatu POTEGI I PIERWIASTKI
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8. Wylacz czynnik przed znak pierwiastka 3/250
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Usun niewymierno$¢ z mianownika: —\/5

Rozwiaz rownanie: 2x+/3 = 6
Oblicz: +/3-3-4-5-5-4

Roz16z liczbg na czynniki pierwsze i wytacz czynnik przed znak pierwiastka: 3/432
Oblicz: (3\/5)9
Oblicz: /7-547
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Oblicz: %3\/%

Oblicz: /144-169-2,25
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22
onie (1] ()
Oblicz: \/g

. Ktéra z podanych liczb jest wicksza: /3 czy /4

Oblicz: 8% —4°
Oblicz: (32-3"): (37 -3*)
Oblicz: [(x2 ~x4): (x3 x)]
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28. Oblicz: \/E:W/BE
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29. Oblicz: /2%
30. Oblicz: +2(V18 ++/50)



